

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年1月21日 星期一
农历戊戌年十二月十六

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17020号

墨西哥发生输油管道爆炸事故

习近平向墨西哥总统致慰问电

新华社北京1月20日电 国家主席习近平1月20日就墨西哥输油管道爆炸造成严重人员伤亡向墨西哥总统洛佩斯致慰问电。

习近平在慰问电中说,惊悉墨西哥中部发生输油管道爆炸事故,造成重大人员伤亡,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。希望

伤者早日康复。中方愿为此提供必要的帮助。

杜家毫在十一届省纪委四次全会上强调

以全面从严治党的更大成效保障富饶美丽幸福新湖南建设

许达哲主持 李微微乌兰等出席

1月19日,中国共产党湖南省第十一届纪律检查委员会第四次全体会议在长沙召开。省委书记杜家毫强调,要进一步增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,以全面从严治党的更大成效保障富饶美丽幸福新湖南建设。省委副书记、省长许达哲主持会议,省政协主席李微微出席。

省领导乌兰、陈向群、黄关春、王少峰、蔡振红、胡衡华、谢建辉、张剑飞、冯毅、刘莲玉等出席,省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎代表省纪委监委作工作报告。

杜家毫说,习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话,充分肯定了党的十九大以来全面从严治党取得的重大成果,深刻总结了改革开放40年来坚持党的领导、从严管党治党的宝贵经验,对以全面从严治党巩固党的团结统一、领导干部带头贯彻党内政治生活若干准则等提出明确要求,充分体现了党中央推进全面从严治党向纵深发展的坚定决心,彰显了我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的高度自觉。我们必须旗帜鲜明讲政治,始终坚持人民立场,继续保持斗争精神,落实全面从严要求,突出抓住关键少数,努力在新时代实现“四个自我”,永葆党的先进性和纯洁性。

杜家毫指出,过去一年,全省各级各部门

特别是纪检监察战线认真贯彻新时代党的建设总要求,坚持把接受中央巡视作为严肃政治体检,持续保持反腐高压态势,坚持寓严于厚爱于监督之中,全省党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展新成效。要深刻领会把握反腐败斗争取得压倒性胜利的重大判断以及面临的新挑战,心存忧患、时刻警醒、保持定力,敢于较真碰硬,抓住突出问题,逐个逐项解决,更好地回应基层干部群众的新期待。

杜家毫强调,要坚决贯彻落实党中央部署要求,在新的起点上开创全面从严治党新局面。要加强党的政治建设,紧紧围绕执行政治纪律、政治规矩,常态化开展政治体检,加大对违反政治纪律有关问题线索的处置力度,持续构建风清气正的政治生态。要持之以恒落实中央八项规定精神,紧盯关键节点,警惕各种新表现,坚持从领导机关和领导干部抓起,坚决破除形式主义、官僚主义顽疾。要坚决惩治腐败问题,聚焦党的十八大以来着力查处的重点对象特别是党的十九大后仍然不知敬畏、胆大妄为者,紧盯重大工程、重点领域、关键岗位,重点查处政治问题和经济问题相互交织的案件,继续深化金融领域以权谋私、涉矿涉砂、违规招投标等专项整治,发现一起坚决查处一起,坚持行贿受贿一起查,推动构建亲清新型政商关系,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

会议以电视电话会议形式举行,各市州、县市区设分会场。会前,与会人员集中观看了警示教育片《忠诚与背叛》。

(据《湖南日报》)

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

把专家的真知灼见融入衡阳高质量发展

衡阳市经济社会创新发展智库2019年度新春座谈会在京召开。邓群策出席并讲话

本报讯(记者 罗文鹏)昨日,衡阳市经济社会创新发展智库2019年度新春座谈会在京召开,与会院士专家纵论衡阳发展大计。市委副书记、市长邓群策强调,要逐条认真梳理、研究、消化、吸收大家的意见和建议,落实到今后的实际工作当中,切实转化为推动衡阳高质量发展的具体政策和措施、行动。

与会的近30名“两院”院士、行业领军人物、知名企业家中,大多为衡阳籍人士,他们怀着对家乡的深厚感情,围绕军民融合、创新驱动发展、城市总体规划等提出了真知灼见,并就如何充分发挥智库的作用展开深入探讨。

会上,邓群策介绍了2018年衡阳市经济社会发展情况及2019年政府工作要点,并听取大家的意见和建议。他说,真挚感谢各位院士专家在岁末年初工作十分繁忙、事务十分繁多的时候抽出时间参会,为衡阳提出了很多真知灼见、金玉良言,既为衡阳“当前计”,又为衡阳“百年谋”,帮助我们开阔眼界、启迪思维、拓宽思路。我们要逐一认真梳理、研究、消化、吸收,落实到今

后的实际工作当中,切实转化为推动衡阳高质量发展的具体政策和措施、行动。

邓群策说,衡阳作为大城市,必须有大视野、大产业、大格局、大品质,要围绕打造名副其实的省域副中心城市和最美地级市的目标,不断提升衡阳在全国乃至全世界的影响力、竞争力。在此过程中,真诚期盼各位院士专家提供更多更大的智力支持,从国家战略层面多进行指导、多创造机会、多搭建平台,将更多的科技成果带到衡阳进行转化。今年是王船山诞辰400周年,衡阳将举行隆重的纪念活动和国际性学术研讨会,真诚邀请各位院士专家届时参加并发表高见。

邓群策强调,要真切做好保障工作,把高端智库建设作为一项战略性任务,给予极重视、全力支持、最优服务,让各位专家及其团队没有后顾之忧。同时,要进一步做好院士专家工作站,尽快落实支持院士专家工作站发展的政策、措施,力促各工作站创造更多更好的成果。

市领导廖炎秋主持座谈会,市领导段志刚、刘丽华出席。

2019
春运进行时

湖南高速27个路段启动区间测速

任何瞬间的超速违法行为都有可能被抓拍

近日,记者从湖南省高速公路交通警察局(简称“省高警局”)获悉,为加强省内高速公路交通安全管理和遏制超速交通违法行为,预防道路交通事故发生,高速交警部门决定全面启动区间测速工作,并公布27个测速点位。

记者发现,本次区间测速的路段主要位于平汝高速、岳临高速、泉南高速、杭瑞高速、二广高速、沪昆高速、包茂高速、长韶娄高速等。其中,省高警局长沙支队辖区内的区间测速路段分别位于

(据新华网)

春运湖南将迎来“支南列车”

共37列“支南列车”支援广铁,预计可运百万人

本报综合 1月18日21时许,一列来自山西大同的列车缓缓驶入广州江村车。这是首趟抵粤的来自全国铁路局的春运支援列车,将在21日春运开始当天上线执行广州至常德的春运旅客运输任务。

支援广铁的春运列车又称为“支南列车”,是铁路为应对春节前、节后往返客流不均衡而采取的运力保障措施,“支南列车”的到来,将极大缓解广州铁路局集团公司作为“春运主战场”的车辆使用压力,最大限度保障春运旅客运输能力。

“支南列车”大多来自东北、西北地区,这些从沈阳、呼和浩特、西宁等地出发的列车辗转几千公里来到广东。列车一

进库,广州铁路局集团广州车辆段就立即对“支南列车”进行“体检”,全面排查钩缓装置、车下悬吊、列车走行部等重点部位,防止出现隐患。

列车检修工人闫富成告诉记者,他要开展排风、排水作业,“春运期间,列车由潮

湿的珠三角地区,进入北方寒冷干燥的环境,空气中的水汽容易结冰堵塞甚至冻裂制动管路、阀门,严重危害行车安全,所以要定期排风、排水。”

接下来几天还将有36列“支南列车”陆续抵粤,经过修整后,它们将从广州、深圳、东莞出发,开往川、湘、赣、渝、鄂等方向,预计将有百万旅客乘坐“支南列车”返乡。

春运大幕今日拉开 这些信息应早知道

全市客运流量预计达970万人次,高速总流量或将突破800万台次

详见今日2版

出“金点子”或能获奖

法治衡阳建设面向社会各界征求意见建议

本报讯(记者 王靖 通讯员 王启生)为进一步贯彻落实习近平总书记在中央政法工作会议上的讲话精神,推进全面依法治市和法治政府建设,加强“谁执法谁普法”责任制的落实,促使法治宣传教育活动更加

生动活泼、更有效果,更加充分发挥法治创建的示范引领作用,市司法局特向社会各界征求依法治市和法治宣传教育意见建议,您的积极参与将助推法治衡阳建设,您的“金点子”将引领法治工作的发展方向。

您的“金点子”可发送至邮箱:hyfz8193623@163.com,联系电话:0734—8194586(传真)。同时请留下您的姓名与联系方式,一经采纳,将予以奖励。征求意见建议截止日期:2019年3月30日。

冬天再冷,安全热情不能变冷;
气温再低,安全标准不能降低。

衡阳市安委办 衡阳市安监局宣

安全生产举报热线12345

